



Referat af generalforsamling

onsdag den 27.april 2022, kl. 15.00

37 fremmødte inkl. bestyrelsen til generalforsamlingen

Dagsorden:

- 1. Valg af dirigent** Birgit Reng er foreslået og valgt
- 2. Godkendelse af dagsorden**
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet og indkaldt.
- 3. Valg af 2 stemmetællere** Rita og Dinah er valgt
- 4. Formandens beretning** Manuskriptet til formandens beretningen, indeholdende bl.a. beskrivelse af årets aktiviteter, er vedlagt referatet.
Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen.
- 5. Fremlæggelse af revideret regnskab**
Det uddelte A-4 ark med årets resultat samt aktiver og passiver pr. 31-12-2021 vedlægges referatet.
Bilagskontrollanterne har fundet en enkelt posteringsfejl på 600 kr. Det er rettet.
79.450 kr., svarende til 2 måneders husleje, blev doneret til VP af den tidligere udlejer, da han solgte ejendommen. Den nuværende udlejer forhøjer huslejen med 2% om året fremover.

Regnskabet er godkendt af generalforsamlingen.

6. Fastlæggelse af medlemskontingent

Uændret medlemskontingent vedtages.

7. Indkomne forslag

a Vennepunktets fremtid

Det er ikke sandsynligt at VP får endnu et tilskud fra kommunen ud over de 150.000 kr. som vi får fast fra kommunen samt to gange tilskud af hjælpepakken efter corona. Vores ansøgning kommer op på Omsorgsudvalgets møde om tilskud til foreninger.

Ellen Pedersen nævnte at vi kunne holde et møde med forvaltningen med henblik på at finde andre lokaler, hvis vi blev nødt til at opgive vores lejemål. Men hun kunne ikke se, at vi kunne få lige så gode vilkår, som dem vi har nu. VP får lavet nye foldere, som medlemmerne kan dele ud i et forsøg på at få flere medlemmer.

D. 21. maj er der ”Frivillig Marked” på Erik Menveds Plads. Der efterlyses medlemmer, de vil deltage for at søge at hverve nye medlemmer denne dag. Andre forslag – bl.a. til nye aktiviteter – efterlyses. De nye foldere kommer ud inden sidste aktivitetsdag, så de kan deles ud i god tid.

b Rengøring af fællesarealerne

Birthe har gjort rent både på gangene og toiletterne. Vi har brug for en afløsning, så det hele ikke hænger på Birthe.

Ruth og Benny tager hver uge forgangen, så der er rent, når ugen begynder. Holdene skal selv sørge for at holde deres lokaler rene.

Der foreslås, at der laves en rengøringsdag, hvor de fremmødte gør rent. F.eks. en gang om måneden, hvor 4 (eller flere) personer gør ganske almindelig rent på gangene og toiletterne. Hver måned laves der en ny liste, hvor man kan skrive sig på. (de medlemmer, der er i stand til det)

c Administration af telefonen

VPs telefon har været i uorden. Vi har brug for en mobiltelefon i stedet for den nuværende fastnettelefon.

I et forsøg på at undgå at skulle købe en ny mobiltelefon efterlyses en brugt mobiltelefon fra medlemmerne. Nels fra bestyrelsen modtager brugte mobiltelefoner fra medlemmerne til brug for foreningen i stedet for den ikke-anvendelige telefon der er på kontoret nu.

8. Valg af bestyrelse * = modtager genvalg

a. Formand Elisabeth Toft, * vælges for 2 år Elisabeth Toft er valgt.

b. Kasserer Susanne Waring, vælges for 1 år i år.

Kirsten Jensen er valgt.

c. Bestyrelsesmedlem Birthe Nielsen, * vælges for 2 år

Birthe Nielsen genvalgt.

d. Bestyrelsesmedlem John Thomsen, vælges for 2 år John ønsker, at en ny overtager posten.

Britta Juul valgt.

e. Bestyrelsesmedlem, vakant, vælges for 1 år. Susanne Schopphuus valgt.

9. Valg af suppleanter

a. Poul Ibsen-From, * vælges for 1 år

Genvalgt

b. Ruth Petersen, vælges for 1 år

Birgit Reng er valgt

John Thomsen og Ib Andersen vil gerne fortsætte med at løse praktiske opgaver, selv om de ikke er medlem af bestyrelsen mere.

10. Valg af bilagskontrollanter

a. Ib Andersen, vælges for 1 år. Vil gerne fratræde.

Ruth Pedersen er valgt.

b. Gert Jørgensen, * vælges for 1 år

Gert Jørgensen genvælges.

11. Valg af suppleant for bilagskontrollanter

a. Birgit Reng, * vælges for 1 år

Jytte Moes er valgt.

Formanden takker de afgangende bestyrelsesmedlemmer for godt samarbejde.

Ruth hjælper fortsat gerne med lotterierne.

12. Eventuelt

På forespørgsel bekræfter formanden, at det er helt sikkert, at VP starter op i efterårssæsonen.

Formanden takker for godt fremmøde.

Bestyrelsen konstituerede sig umiddelbart efter mødet.

Den nye bestyrelse ser således ud:

Formand	Elisabeth Toft
Næstformand	Nels Sørensen
Kasserer	Kirsten Jensen
Menige medlemmer	Birthe Nielsen
	Kaj Møldrup
	Britta Juul
	Susanne Schophuus
Suppleanter	Birgit Reng
	Poul Ibsen-From
Bilagskontrollanter	Ruth Pedersen
	Gert Jørgensen
Suppleant for bilagskontrollanter	Jytte Moes

Det drøftes, hvem der søger sponsorater, og hvor, til VPs lotteri på dagen for åbent hus. Elisabeth laver en liste, så der ikke søges mere end én gang ved hver sponsor.

Mandag d. 1. august kl. 10 holdes der bestyrelsesmøde m. rundstykker.

Referent Poul Ibsen-From